

上海大師賽爭議決定無誤

巡迴賽參賽費高獎金積分少

丁俊暉 微博狂轟 世界桌聯

塞爾比贏得今年上海大師賽冠軍。資料圖片

9月舉行的2011年上海大師賽決賽中，馬克威廉斯先以9：7領先拿到賽點；第17局中，塞爾比的一次解球產生爭議，馬克威廉斯認為屬於犯規；而主裁卻認為塞爾比解球成功，沒有做出任何判罰，間接影響馬克威廉斯，最終輸掉決賽，無緣桂冠。世界職業桌球聯合會日前表示已對這次爭議完成調查，調查結果不會對賽果產生任何影響，只是為了讓裁判在今後遇到此類問題時能夠有規則可依，並相信裁判不判犯規這個最初決定是正確的。

世界職業桌球聯合會主席費格遜表示：「我們從一開始的目的就只是想把事情弄清楚，不會對比賽結果產生任何影響。塞爾比是一位理所當然的冠軍，贏得公平公正。我們調查得出的任何結論只針對決賽中的執法裁判。通過這件事情，我們將給遇到此類難題的裁判一個更好的指導。這項調查不是為了證實哪顆球先被擊中，現在我們已經分析過事件的視頻片段，我們仍然要說這項分析是無結果的，並沒有一個壓倒性的觀點說明白波首先擊中的是紅球。鑒於這個想法，我們相信裁判不判犯規這個最初決定是正確的。」

香港文匯報記者 梁啟剛



丁俊暉不滿球員巡迴賽報名費高獎金少。資料圖片



丁俊暉在微薄呻窮，明寸世界桌球。網上圖片

丁俊暉呻窮到無飯開？桌球球員巡迴賽(PTC)獎金不高，積分也不多，只有常規排名賽的約三分之一，但參賽費用高，參賽球手基本掙不到錢，甚至倒貼。近日有傳PTC明年增至20站，這消息令部分球手包括「中國桌壇大哥」丁俊暉按捺不住，小丁更在微薄上暗寸說：「明年增到20站，還有錢吃飯嗎？明年大家準備買好帳篷、帶好乾糧、褲腰帶勒緊點。」

自從赫恩擔任世界桌聯主席後，桌球各類賽事明顯增多，PTC現在每年有12站，職業排名賽也增加到9站，桌球賽季跨度長達9個月，球手很可能每月都要征戰世界各地打2站比賽。現在更有傳PTC明年增至20站，這消息令眾球手按捺不住，認為打PTC基本掙不到錢，甚至倒貼。

中國桌球好手肖國棟率先在微薄寫上：「最近有些破事不得不說了，首先我很感謝您赫恩先生給我們帶來了很多比賽！但實際上都是你一廂情願的，有沒有問過我們球員的感受，我們就好像一群打工仔無休止的在為你打工，邊幹活邊虧錢。」

每站報名費100英鎊

肖國棟亦詳細算了一筆賬：「每年12站PTC，報名費1,200英鎊，6站歐洲，費用為3,000英鎊。每年要在英國待8個月左右，還要在訓練、餐旅上花錢。你說我們背井離鄉為了什麼？不是給他們英國人打工的？PTC進入64強獎金才200英鎊，進入32強500英鎊，進入16強1000英鎊，還不夠買路錢。」

肖國棟的話引來丁俊暉的聲援，並隨即在微薄上表示：「聽說明年會增加到20站PTC，兄弟們還有錢吃飯嗎？今年還能吃兩碗方便麵，明年就沒那麼富裕了……」

大家準備買好帳篷、帶好乾糧、褲腰帶勒緊點。」隨後，名將梁文博、劉國等也轉發了丁俊暉的微博，表示支持。

面對眾選手抨擊，世界桌聯新聞發言人伊萬表示，PTC對球員而言是絕對「有利可圖」的，「PTC是年輕球員增加大賽經驗、與世界級球手交手的絕好機會。大家不妨想想職業高爾夫賽的獎金設置，有一半的高爾夫球手在巡迴賽上是一無所獲的。我們也理解報名費、交通費以及住宿費，故正尋解決辦法。目前我們下季的計劃還在制定中，還不清楚到底會有多少站，會不會增加分站。」

香港文匯報記者 梁啟剛



肖國棟的言論得到眾球手支持。資料圖片

魔術 超人或出走奧蘭多



明年將成為自由球員的魔術「超人」懷特侯活，日前透露自己就留問題上正處於兩難位置，這名全明星中鋒坦言喜愛奧蘭多這個城市，但亦希望到更大的籃球城市發展，暗示或有機會出走奧蘭多這片成名地。

懷特侯活說：「在更大的市場上，發展空間也會更大。我現在的位置很尷尬，我覺得我為奧蘭多做的已夠多，我真的不知道我還能做點甚麼才能幫助球隊奪冠。我不知道我要做的決定會是甚麼，每個人都希望我能去他們的城市，為他們的球隊打球。對我來說，最難是不捨得奧蘭多這個城市，我愛這城市的所有人。」

不滿主帥向球員大叫

魔術在主帥史坦雲根領軍下，曾在08/09年球季躋身總決賽，懷特侯活表示在球場外，史坦雲根為人不錯，但對其執教方式則頗有微言，不滿對方經常向球員大叫。

侯活續說：「我唯一不滿的就是他的執教方式，史



懷特侯活直言不捨魔術球迷。資料圖片

坦是非常固執的教練，因為他經常對着球員大叫，我不希望和他一樣在我的隊友面前大叫，因為我的隊友會對這種方式非常排斥。我必須找到不同方法去激勵球隊，有時當你面對很多消極的事情時，是很難再保持積極的心態。我經歷過很多消極的事情，所以我很清楚如何排解消極的情緒，而大吼大叫的這種做法，只會讓情緒更加波動。」

香港文匯報記者 蔡明亮

懷特侯活欲試水自由球員市場。資料圖片

畢頓 咸美頓 哀悼維爾頓

印地賽車手維爾頓在比賽中撞車身亡的消息，令車壇充滿悲傷色彩，英國F1名將咸美頓和畢頓都對這位逝去的車手表達哀悼。

在日前進行的印地賽車本季的收官之戰中，33歲的維爾頓不幸捲入一場15輛賽車相撞的嚴重事故中，雖然受傷後被立刻用飛機送往醫院，但終因傷勢過重而永遠離開他熱愛的賽車場。

2009年F1總冠軍畢頓在微薄上說：「得知這個噩耗，願維爾頓能夠安息。我曾在上世紀90年代初期的賽車場上和他一同馳騁，留下過許多美好的回憶，他是一個鬥士，車壇失去了一位偉大的傳奇。」畢頓的麥拿倫隊友咸美頓也為維爾頓的逝去感到痛心：「他是名極具天賦的賽車手，他在轉戰美國車壇的同時，贏得過2次印地500賽事的冠軍，他的成就鼓舞了一代賽車手。」

新華社



車迷特意到賽道主入口悼念維爾頓。美聯社

港賽艇隊亞錦賽摘6獎牌

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）香港賽艇代表隊於韓國華川舉行的亞洲賽艇錦標賽豐收，奪得2金3銀1銅。蘇秀華於輕量級男子單人雙槳艇項目奪金，為其添加亞洲冠軍的稱號。參與男子雙槳艇項目的關祺昌及鄧超萌亦愈戰愈勇，一輪激戰下擊敗中國及哈薩克代表隊勇奪金牌。

女將李嘉文於輕量級女子單人雙槳艇項目未能為港隊增添第3金，但仍奪得1面銀牌；李嘉文同時亦於公開女子單人雙槳艇項目多添1銀。至於在輕量級男子雙槳艇，駱坤海及梁俊碩比賽一開首便與印度選手鬥得難分難解，直到衝線一刻更要以衝線照片分出勝負，可惜金牌最後落在印

明年奧運資格賽信心增

香港隊總教練白剛對是次賽果感到非常滿意說：「這是香港賽艇代表隊於本年度完美的終結，我們共有5名男子及3名女子運動員勇奪2金、3銀及1銅的佳績，實力是不容忽視。同時，在明年4月舉行的奧運亞洲區資格的4個項目中，我們在其中3個項目均取得獎牌，使我們信心大增。」另外，在亞洲青少年賽艇錦標賽方面，港隊在男、女子4人雙槳艇項目奪得銅牌。



蘇秀華榮膺亞洲冠軍。

夏斯德斯哥爾摩賽過關

世界排名已跌至第290位的德國男網老將夏斯，周一在斯德哥爾摩公開賽首圈賽事，以7:6和6:4的盤數擊敗印度球手達華文，順利晉級次圈，而8號種子、西班牙球手羅比度則爆冷以總盤數0:2不敵德國球手甘基，首圈出局。

香港文匯報記者 蔡明亮

2012環法增山路計時路段

環法單車賽主辦會昨日公布2012年比賽路線圖(見圖)，明年將新增更陡峭的攀山路段和更長的計時賽，攀山路段共有25個，而個人計時賽路程總長則增加至接近100公里。賽事將於明年6月30日在比利時列日出發。

香港文匯報記者 蔡明亮



四大滿貫冠軍 爭做「王中王」

今年高爾夫球四大滿貫冠軍包括美國公開賽盟主、北愛爾蘭球手麥基爾羅伊、同胞英國公開賽冠軍克拉克、美國大師賽冠軍、南非球手舒華利以及美國PGA錦標賽冠軍的美國球手巴特利，將在百慕達爭奪PGA大滿貫賽冠軍，力爭成為2011年「王中王」。

這項總獎金為135萬美元的賽事，周二起一連兩日在百慕達皇家港口高爾夫球場舉行，參賽選手僅有4人，為當年的四大滿貫賽冠軍。能參與王中王之戰，麥基爾羅伊覺得很幸運，因為這一週的36洞比賽只有4個選手，他說：「我只有3個對手，而不是155個對手，因此本周容易很多。我們將過得很愉快。你能感覺到這場賽事相當特別，因為當來到這裡的時候，只有你們4個人，因此感覺真的非常特別。」另外，美國球手米基遜決定出戰新加坡公開賽，賽事獎金高達600萬美元，是全世界最高獎金賽事之一。

麥基爾羅伊賽前練習。法新社

香港文匯報記者 梁啟剛